

Zmluva o dielo č. 310/2013

uzatvorená podľa § 536 a nasledujúcich ustanovení Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

- 1.1 **Objednávateľ:** Obec Vyšný Kubín
So sídlom: Hviezdoslavova 117/5, 026 01 Vyšný Kubín
Zastúpený: Vierou Jurákovou, starostkou obce
Bankové spojenie : VÚB, a.s. Pobočka Dolný Kubín
Číslo účtu :
IČO : 00649058
DIČ: 2020563798
- 1.2 **Zhotoviteľ :** J.P.V.K. SROS, spol. s r.o.
So sídlom: M.R. Štefánika 2266, Dolný Kubín 026 01
Zastúpený: Ing. Pavlom Kozáčíkom, konateľom spoločnosti
Bankové spojenie : VUB, a.s., pobočka Dolný Kubín
Číslo účtu :
IČO : 31 561 241
IČ DPH: SK2020424428
Bankové spojenie: účet vedený vo
Zapísaná v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, oddiel Sro, vložka číslo: 3854/L

II. Predmet zmluvy o dielo – rozsah

- 2.1. Predmetom zmluvy o dielo je zhotovenie diela zhotoviteľom pre objednávateľa za podmienok uvedených v tejto zmluve, pričom zhotoviteľ sa zaväzuje, že v rozsahu a za podmienok dohodnutých v tejto zmluve zhotoví a odovzdá pre objednávateľa nižšie popísané dielo a objednávateľ sa zaväzuje, že zhotovené dielo prevezme a zaplatí za jeho zhotovenie dohodnutú cenu a poskytne zhotoviteľovi dohodnuté spolupôsobenie.

Identifikačné údaje diela:

Názov diela: „Dočasná štrková komunikácia – vetva A“ – Vyšný Kubín – IBV pod skalami, miestne komunikácie

Predmet zmluvy: „Dočasná štrková komunikácia – vetva A“

Miesto vykonávania diela: Vyšný Kubín

Dielo bude vykonané na základe realizačnej projektovej dokumentácie vypracovanej dodávateľom a v rozsahu výkazu výmer a prác, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy. V prípade akejkoľvek zmeny rozsahu diela je povinný zhotoviteľ predložiť cenovú ponuku a až po písomnom odsúhlasení ponuky objednávateľom môže zhotoviteľ práce realizovať. V prípade zmeny rozsahu diela nad 20% z celkovej ceny diela musí byť vypracovaný aj dodatok ku zmluve podpísaný oboma stranami. Práce zrealizované mimo predmetu zmluvy, ponuky resp. dodatku zmluvy nebudú zhotoviteľom zaplatené.

Ak konštrukčné riešenie jednotlivých častí diela bude v rozpore s projektovou dokumentáciou, objednávateľ má právo odstúpiť od zmluvy. Všetky vykonané zmeny ktoré budú v rozpore s projektovou dokumentáciou musia byť písomne odsúhlasené objednávateľom, inak nebudú zhotoviteľovi zaplatené.

Zmluva o dielo č. 310/13

Objednávateľ:
Starostka obce Vyšný Kubín V. Juráková

Zhotoviteľ:
konateľ firmy J.P.V.K SROS s.r.o.

III. Cena diela

Cena diela je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z.z. o cenách a vykonávacej vyhlášky č. 87/1996 Z.z., ktorou sa vykonáva zákon č. 18/1996 Z.z. o cenách, na základe rozpočtu zhotoveného zhotoviteľom podľa predloženej projektovej dokumentácie v nasledovných cenách:

Por.č.	Popis položky	Jednotková cena bez DPH	DPH 20%	Cena spolu s DPH
1.	Dočasná štrková komunikácia- vetva A	6.191,87 EUR	1.238,37 EUR	7.430,24 EUR

V cene sú zahrnuté všetky náklady spojené s realizáciou prác. Ku cene bude pripočítaná DPH platná v čase ukončenia diela. Zhotoviteľ je povinný po ukončení diela vystaviť preberací protokol, ktorý bude obojstranne podpísaný, že dielo je prevzaté bez závad.

IV. Platobné podmienky

- 4.1. Cena za dielo bude objednávateľom platená na základe faktúr a skutkového stavu (daňových dokladov) vystavených zhotoviteľom spravidla vždy po ukončení kalendárneho mesiaca alebo uceleného celku prác. Súčasťou faktúry bude súpis vykonaných prác. Splatnosť záväzku (faktúry) je **30 dní od vystavenia faktúry**. Daňový doklad bude bez zbytočného odkladu najneskôr do 3 pracovných dní odoslaný na adresu objednávateľa uvedenú v záhlaví zmluvy, pokiaľ mu nebude oznámená iná adresa pre doručovanie. V prípade neprevzatia zásielky alebo vrátenia zásielky z dôvodu, že adresát je neznámy, platí za deň doručenia deň, kedy bola zásielka vrátená odosielateľovi. V prípade, že adresát odmietne zásielku prevziať, platí za deň doručenia deň odmietnutia prevzatia.

V. Záruka za dielo

- 5.1 Zhotoviteľ pri tretej osobe je povinný na vyžiadanie objednávateľa preukázať **prihlásenie tretej osoby**, pred začatím prác a to: **buď prihlásením do Sociálnej poisťovne**, resp. **platným živnostenským oprávnením na práce**, ktoré bude pre zhotoviteľa vykonávať a preukázať sa platnou **lekárskou prehliadkou a potvrdením, že je spôsobilý na práce, ktoré bude pre objednávateľa vykonávať**. Zhotoviteľ je ďalej povinný pred začatím prác zdokladovať vykonané vstupné školenie BOZP, pokiaľ nemá platné školenie BOZP je povinný ho bezodkladne vykonať. Zhotoviteľ sa zaväzuje previesť práce v súlade s platnými právnymi predpismi, STN, ON, STN EN ISO 9001, STN OHSAS 18001, STN EN ISO 14001 bez väd a nedorobkov, pričom kvalitatívne ukazovatele diela sú dané projektovou dokumentáciou a platnými technickými normami. Zhotoviteľ je ďalej povinný dodržiavať právne predpisy a všeobecne záväzné právne predpisy a postupy (STN) ktorými sú upravené pracovné postupy, interné predpisy objednávateľa pre organizáciu prác na stavbe a zaistenie bezpečnosti a ochrana zdravia pri práci a iné oblasti úpravy vzťahov v mieste vykonávania diela. Zhotoviteľ pri zhotovovaní diela treťou osobou zodpovedá objednávateľovi akoby dielo zhotovoval sám a zodpovedá za tretiu osobu v plnom rozsahu. Zhotoviteľ prehlasuje, že je plne spôsobilý na vykonávanie predmetu diela vrátane prác potrebných na zhotovenie diela alebo má na výkon týchto prác uzatvorené subdodávateľské zmluvy s osobami oprávnenými na výkon uvedených prác a činností.
- 5.2. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet tejto zmluvy je zhotovený podľa podmienok uvedených v zmluve a projektovej dokumentácii s prihliadnutím na záväzné pokyny objednávateľa a že počas záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto zmluve.

Zmluva o dielo č. 310/13

Objednávateľ:
Starostka obce Vyšný Kubín V. Juráková

Zhotoviteľ:
konateľ firmy J.P.V.K SROS s.r.o.

spôsobené porušením jeho povinností. Zhotoviteľ poskytuje objednávateľovi záruku v dĺžke **36 mesiacov**. Dodávateľ zodpovedá za zvolený technologický postup, správnu voľbu a kvalitu použitých materiálov a ich správnu aplikáciu. Všetky postupy a technológie boli prediskutované s výrobcami dodávaných materiálov.

- 5.4. Objednávateľ je povinný vady diela uplatniť bez zbytočného odkladu po ich zistení písomnou formou, **najneskôr však do 10 dní od zistenia vady**.
- 5.6. Zhotoviteľ sa zaväzuje vady diela, na ktoré sa vzťahuje záruka alebo ak ich vznik zaviniť zhotoviteľ, prípadne boli spôsobené nesplnením povinnosti zhotoviteľa, bezplatne odstrániť bez zbytočného odkladu po oznámení zistenia vady, najneskôr do **30** pracovných dní od oznámenia zistenia vady, ak sa strany nedohodnú písomne na inom termíne alebo ak objektívne odstránenie vady si vyžiada dlhší čas a s odstraňovaním vady sa začalo bez zbytočného odkladu po oznámení o zistení vady.
- 5.7. V prípade reklamácie je zhotoviteľ povinný oboznámiť objednávateľa písomne na adresu spoločnosti J.P.V.K. SROS spol. s r.o., M.R. Štefánika 2266, 026 01 Dolný Kubín, mail. adresa: info@ sros.sk

VI. Termín plnenia predmetu diela

- 6.1. Objednávateľ prenecháva zhotoviteľovi stavenisko pre zhotovenie diela, ktoré bude zriadené na pozemkoch, na ktorých sa má dielo zhotoviť a súhlasí so zriadením staveniska. Termín začatia prác: .25.10.2013
Termín ukončenia prác: 31.12.2016
- 6.2. Zhotoviteľ je povinný dielo riadne vykonať a odovzdať objednávateľovi a objednávateľ riadne vykonané dielo prevziať.
- 6.3. Účastníci sa dohodli, že doba na zhotovenie diela sa predlžuje o čas, po ktorý zhotoviteľ predĺži termín diela, pre ním nezavinené prekážky, ktoré nemohol predvídať a odvrátiť, nemohol vykonávať dielo, napr. mimoriadne nepriaznivé poveternostné podmienky, výskyt živlov, v prípade rozhodnutia o pozastavení účinnosti stavebného povolenia a iných rozhodnutí alebo zákonných prekážok.

VII. Iné ustanovenia

- 7.1. Za dodržiavanie predpisov o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci ako aj predpisov o protipožiarnej ochrane pri zhotovovaní diela zodpovedá zhotoviteľ. Zhotoviteľ nezodpovedá za bezpečnosť tretích osôb, ktoré vstúpia na stavenisko bez jeho súhlasu, ibaže by porušil svoje povinnosti. Za bezpečnosť iných osôb vykonávajúcich činnosť pre objednávateľa zhotoviteľ nezodpovedá, ibaže sa na tom osobitne dohodli. Objednávateľ je povinný poučiť osoby zdržiavajúce sa s jeho vedomím v mieste zhotovovania diela s predpismi vzťahujúcimi na zabezpečenie ochrany zdravia a bezpečnosť práce, vybaviť ich zodpovedajúcimi ochrannými pomôckami, zabezpečiť a kontrolovať ich používanie.
- 7.2. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť stavenisko a miesta, kde bude vykonávané dielo, aby vykonávaním prác na diele alebo pri výkone prác na diele nebola spôsobená škoda na zdraví, nedošlo k ohrozeniu zdravia, porušeniu predpisov o bezpečnosti a ochrane zdravia a ku škode na inom majetku a aby stavenisko spĺňalo požiadavky všeobecne záväzných predpisov na zabezpečenia bezpečnosti a ochranu zdravia pri práci (riadne označenie staveniska, zamedzenie vstupu nepovolaným osobám, oplotenie staveniska, výstražné označenie a osvetlenie nebezpečných miest apod.).
- 7.3. Zhotoviteľ je povinný viesť stavebný denník na stavbe od prevzatia staveniska až do odovzdania diela, prípadne do odstránenia vád a nedorobkov a pri odovzdaní diela odovzdať objednávateľovi jeden rovnopis.
- 7.4. Veci potrebné na vykonanie diela obstará zhotoviteľ. Zhotoviteľ prehlasuje a zaväzuje sa, že na vykonanie diela použije veci, ktoré zodpovedajú požiadavkám ustanovenými

Objednávateľ:
Starostka obce Vyšný Kubín V. Juraková

Zmluva o dielo č. 310/13

Zhotoviteľ:
konateľ firmy J.P.V.K SROS s.r.o.

právnymi predpismi, najmä požiadavkami zariadenia
podobne a na všetky veci použité pri vykonaní diela bol vydaný certifikát výrobu alebo vyhlásenie o zhode výrobku s technickými špecifikáciami požadovanými všeobecne záväznými predpismi.

- 7.5. Zhotoviteľ sa zaväzuje dielo vykonať vo vlastnom mene a na vlastné náklady.
- 7.6. Zhotoviteľ je povinný pri zhotovovaní diela postupovať s odbornou starostlivosťou. Zaväzuje sa dodržiavať všeobecne záväzné právne predpisy, technické normy a podmienky tejto zmluvy.
- 7.7. Objednávateľ je oprávnený vykonať kontrolu vykonávania diela a dodržiavania zmluvných povinností kedykoľvek počas výstavby, je však povinný pred začatím vykonávania kontroly upovedomiť o tom zodpovedného zástupcu zhotoviteľa alebo jeho štatutárny orgán.
- 7.8. Objednávateľ je povinný predložiť zhotoviteľovi všetky povolenia, rozhodnutia a vyjadrenia vzťahujúce sa na vykonávanie diela.
- 7.9. Zhotoviteľ sa zaväzuje vyzvať minimálne 5 dní vopred objednávateľa k preberaciemu konaniu. Pri preberacom konaní spíšu účastníci zápisnicu o odovzdaní a prevzatí diela s vyznačením väd, ktoré je potrebné odstrániť.
- 7.10. Zhotoviteľ je povinný riadiť sa okrem iného aj „Enviromentálnymi požiadavkami“ vydanými spoločnosťou, ďalej „Pravidlami pre posudzovanie novovzniknutých rizík, určením bezpečnostných opatrení pre ich odstránenie, dodržiavaním bezpečnostných postupov pri manipulácii s chemickými látkami.

VIII. Všeobecné ustanovenia

- 8.1. Zmluvné strany sa zaväzujú, že obchodné a technické informácie im zverené v súvislosti s plnením tejto zmluvy, nesprístupnia tretím osobám bez písomného súhlasu druhej strany, alebo uvedené informácie nepoužijú na iné účely ako na účely v súvislosti s plnením tejto zmluvy.
- 8.2. Každá zo zmluvných strán je oprávnená odstúpiť od zmluvy aj jednostranne v prípade podstatného porušenia zmluvy v zmysle ustanovení § 345 a násl. Obchodného zákonníka a v prípade nepodstatného porušenia zmluvných povinností v zmysle ust. § 346 a násl. Obch. zákonníka.

IX. Záverečné ustanovenia

- 9.1 Táto zmluva má 2 vyhotovenia z ktorých každá strana obdrží 2 vyhotovenia a nadobúda platnosť a účinnosť dňom podpisu objednávateľa a zhotoviteľa.
- 9.2 Zúčastnené strany prehlasujú a svojimi podpismi potvrdzujú, že ich spôsobilosť na právne úkony nie je obmedzená, sú oprávnený konať a podpisovať v mene zúčastnených strán v plnom rozsahu, že sa so zmluvou riadne oboznámili, je im jasná a zrozumiteľná, dostatočne určitá, dohodli sa na jej výklade, nebol na ne vyvíjaný nátlak, neuzavreli ju v tiesni ani za iných nápadne nevýhodných podmienok, a že vyjadruje ich slobodnú a vážnu vôľu uzavrieť túto zmluvu.

V Dolnom Kubíne, dňa 01.10.2013

Objednávateľ

Zhotoviteľ¹

.....

.....

Zmluva o dielo č. 310/13

Objednávateľ:
Starostka obce Vyšný Kubín V. Juráková

Zhotoviteľ:
konateľ firmy J.P.V.K SROŠ s.r.o.

KRYCÍ LIST ROZPOČTU


Názov stavby	VYŠNÝ KUBÍN-IBV POD SKALAMI,MIESTNE KOMUNIKÁCIE	JKSO	
Názov objektu	Dočasná štrková komunikácia-vetva A	EČO	
		Miesto	
		IČO	IČ DPH
Objednávateľ	OBEC VYŠNÝ KUBÍN		
Projektant	Ing.OTTO		
Zhotoviteľ	J.P.V.K.SROS, spol. sr.o. Dolný Kubín		
Spracoval			
Rozpočet číslo	914-03	Dňa	17.06.2013

Merné a účelové jednotky

Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.	Počet	Náklady / 1 m.j.
0	0,00	0	0,00	0	0,00

Rozpočtové náklady v EUR

A Základné rozp. náklady		B Doplnkové náklady		C Vedľajšie rozpočtové náklady		
1 HSV	Dodávky	2 499,94	8 Práca nadčas	0,00	13 Zariad. staveniska	0,00
2	Montáž	3 691,93	9 Bez pevnej podl.	0,00	14 Mimostav. doprava	0,00
3 PSV	Dodávky	0,00	10 Kultúrna pamiatka	0,00	15 Územné vplyvy	0,00
4	Montáž	0,00	11	0,00	16 Prevádzkové vplyvy	0,00
5 "M"	Dodávky	0,00			17 Ostatné	0,00
6	Montáž	0,00			18 VRN z rozpočtu	0,00
7 ZRN (r. 1-6)		6 191,87	12 DN (r. 8-11)		19 VRN (r. 13-18)	0,00
20 HZS		0,00	21 Kompl. činnosť	0,00	22 Ostatné náklady	0,00
Projektant					D Celkové náklady	
Dátum a podpis			Pečiatka		23 Súčet 7, 12, 19-22	6 191,87
Objednávateľ					24 DPH 20,00 % z 6 191,87	1 238,37
					25 Cena s DPH (r. 23-24)	7 430,24
Dátum a podpis			Pečiatka		E Prípochy a odpočty	
Zhotoviteľ					26 Dodávky zadávateľa	0,00
Dátum a podpis					27 Kľzavá doložka	0,00
					28 Zvýhodnenie +-	0,00



J.P.V.K.SROS spol. s r.o.
 M.R. Štefánik 2288 -20-
 026 01 DOLNÝ KUBÍN
 Pečiatka